



Rixos Beldibi - The Land of Legends Access



Descriere Rixos Beldibi - The Land of Legends Access 5*

Hotelul Rixos Beldibi 5* este situat pe malul mării la aproximativ 40 km de Antalya. Aeroportul din Antalya este la 30 km și orașul Kemer este la 18 km. Ospitalitatea turcească autentică, divertismentul și experiența culinară extraordinară pentru care Rixos este renumit la nivel mondial fac din aceasta un resort apreciat de familii, prieteni și cupluri. Pentru cei care doresc să se aventureze dincolo de resort, zona oferă o serie de comori culturale și naturale fascinante, de la drumeții în munții accidentați Taur până la vizitarea siturilor incluse în Patrimoniul Mondial UNESCO. Rixos Beldibi are un stil arhitectural ecologic și toate spațiile de cazare sunt recent renovate pentru a oferi confort suprem, oferă vederi extraordinare la mare sau peisajul rural din jur. Resortul are 187 de camere și apartamente, iar oaspeții pot alege de la camere standard de lux până la apartamente cu două dormitoare pentru familii. Pentru cei care doresc să se bucure de cea mai bună cazare, complexul se mândrește cu o suită prezidențială spectaculoasă cu patru dormitoare, cu cele mai excepționale vederi la Marea Mediterană. Rixos Beldibi creează miracole culinare pentru oaspeții săi la cele șase restaurante ale sale. Servind mâncăruri distinctive de la bucătăria tradițională turcească și italiană până la grătar pe malul mării, bucătarii de la Rixos Beldibi răsfăță oaspeții noștri cu mâncăruri fabuloase. Barurile de la Beldibi oferă totul, de la cocktailuri inspirate, savurate în timp ce vă bucurați de vibrațiile cool ale DJ-ului, până la un suc sănătos savurat la piscină. Copiii fericiți nu aduc părinților decât bucurie. Rixy Kids Club le oferă celor mici o vacanță palpitantă plină de prieteni noi, distracție și jocuri. Activitățile disponibile la clubul Rixy Kids includ discotecă Rixy, cursuri de gătit, obiecte de artizanat, vânătoare de comori și multe altele. Personalul nostru experimentat și primitor creează un mediu cald și sigur în Clubul nostru exclusiv pentru copii. Conceptul Rixos Gardens a fost conceput special în 2020. Rixos Gardens nu este doar o grădina veșnic verde și bine îngrijită, de care hotelul nostru este atât de mândru, ci și o peluză de ierburi și o grădină de legume organice și fructe. În fiecare dimineață, adunăm cu atenție salvie și cimbru picant, mentă și busuioc pentru a-i răsfăța pe oaspeții la Anjana Spa cu ceai parfumat. Folosim ierburi Rixos Gardens în bucătăriile și barurile noastre pentru alimente și băuturi exclusive. În anumite zile, invităm oaspeții să culeagă ierburi. Oaspeții pot lua cu ei ierburi culese ca suveniruri. La dorință, oaspeții pot încerca legume organice precum roșii, castraveți și ardei, pe care le cultivăm în Grădina Rixos. Legumele proaspete și alimentele care necesită tratament termic, cum ar fi fasolea, dovleceii și vinetele, sunt livrate zilnic în bucătărie sau sunt oferite proaspete pentru consumare. Clubul Rixy Kids organizează activități pentru copii pentru a aduna legume și fructe proaspete. Plantele din Grădinile Rixos sunt reînnoite în funcție de sezon. Vă invităm să petreceți o seară de neuitat în cinematograful în aer liber. Filmele nostalgice, floricelele proaspete și băuturile răcoritoare creează o atmosferă familiară și relaxată.

Hotel Website: <https://www.rixos.com/en/hotel-resort/rixos-beldibi>

- 10% avans la înscriere;
- 20% până la 28.02.2024;
- diferența (70%) se achită cu până la 21 zile înainte de data calătoriei propriu-zise